

"Борба" 28. 03. 1995.  
ЕПИДЕМИЈА ЖУТИЦЕ У ДЕЛУ РАШКОГ ОКРУГА

# Краљево и Нови Пазар нису угрожени

**Краљево.** — Највећи градови Рашког округа, Краљево и Нови Пазар, нису угрожени од епидемије жутице. У здравственим центрима ова два места истичу да није регистрован већи број оболелих, нити су тачне информације да се на лечењу у краљевачкој болници налазе пацијенти из Санцака. Др Раде Вукашиновић, директор Медицинског центра „Студеница“ у Краљеву, истиче да епидемије у граду на Ибру нема, а број оболелих „не прелази границу уобичајених за ово доба године“.

— Ради се о случајевима који се могу квалификовати спорадичним и сасвим, да тако кажем, нормалним за овакво време. Никаких знакова нема да се, како се проносе гласови, ради о некаквој епидемији. Нетачне су и приче да је у нашој болници смештен ве-

лики број оболелих житеља из Санцака. Немамо ни један такав случај.

Гласине о епидемији демантују и у Заводу за заштиту здравља, а директор др Бранко Паштар наглашава да је ова установа спремна да благовремено реагује.

Жутица је, међутим, већ примила карактер епидемије у Тутин. Овде је регистровано преко 200 оболелих. У Епидемиолошкој служби новопазарског Здравственог центра потврђују да се углавном ради о деци школског узраста. Лекари истичу да се „болест прљавих руку“ овде често појављује због „помањкања хигијенских средстава“ и „нишког стандарда живљења“. У Тутину се, кажу, градска канализација излива на улице, па су предузете мере дезинфекције.

**М. Милишић**

У АКЦИЈИ ТРЖИШНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

## Затворена 53 објекта

**Нови Пазар.** — Републичка тржишна инспекција, како је јуче саопштено новинарима у недељу је уз помоћ органа овдашњег СУП извршила контролу у 264 трговинске радње чији су власници новопазарски приватници. Тржишни инспектори одузели су робу у вредности од 178.000 долара. Због неправилности у раду затворена су 53 трговинска објекта, поднето је 150 прекршајних пријава и пет пријава за учињене привредне преступе. Инспектори су на лицу места изrekli мандатне казне у износу од 160.000 динара. З. Ј.

11 Борба 28. 03. 1995.